

FALSĂ TREZIRE SPIRITUALĂ

- Zac Poonen

Isus și apostolii au avertizat în mod repetat că zilele din urmă vor fi caracterizate de deceptie larg răspândită și o mulțime de prooroci falși (Matei 24:3-5,1,24; 1Timotei 4:1) - și am văzut mulți din aceștia în ultimele decade.

De ce sunt milioane de creștini înșelați de acești profeți falși și de "trezirile" lor false? Și de ce sunt așa de mulți predicatori căzuți pradă imoralității și lăcomiei?

Acestea sunt ceea ce consider eu a fi câteva din cauzele principale:

1. Majoritatea creștinilor de azi nu sunt conștienți de ceea ce Noul Testament învață, pentru că nu l-au studiat cu atenție, și urmează învățătura **conducătorilor lor** și nu învățăturile Noului Testament.
2. Minunile (darurile supranaturale) au devenit mai importante pentru ei decât caracterul lor (o viață supranaturală).
3. Bogăția **materială** a devenit mai importantă decât bogăția spirituală.
4. Nu sunt în stare să distingă între râvnă **sufletească** sau manipulare **psihologică**, și mișcarea supranaturală a Duhului Sfânt; cauza este, din nou, ignoranța față de Noul Testament.
5. Nu sunt în stare să facă distincția între vindecare **psihosomatică** (vindecarea care vine prin atitudini potrivite ale minții), și vindecare supranaturală în Numele lui Isus.
6. Entuziasmul **emoțional** și manifestările fizice ciudate au devenit mai importante pentru ei decât bucuria interioară care vine de la Dumnezeu.
7. Pentru conducători, slujirea înaintea oamenilor a devenit mai importantă decât umblarea interioară cu Dumnezeu.
8. Acceptul **oamenilor** a devenit mai important pentru acești conducători, decât acceptul lui Dumnezeu.
9. **Numărul** persoanelor care participă la întâlniri a devenit mai important pentru acești conducători decât dacă aceste persoane sunt în totalitate supuse lui Cristos.
10. Zidirea **împărățiilor personale** și a imperiilor financiare a devenit mai importantă pentru acești conducători decât zidirea unei biserici locale și slujirea în acea biserică (Ieremia 6:13).

Toate acestea sunt EXACT OPUSUL învățăturilor lui Hristos. Opusul lui Cristos este numit "**anti-Crist**" în Noul Testament. Dacă creștinii nu au vederea clară, când Anticristul va apărea pe scena lumii, cu semnele și minunile lui false (2 Tesaloniceni 2:3-10), și ei îl vor accepta orbește. A fi condus de Duhul lui Cristos este să ai duhul exact opus cu cel menționat în punctele de mai sus.

Aici este o parafrază a cuvintelor lui Isus din **Matei 7:13-27** (citește în contextul lui Matei capitolele 5 până la 7):

"Poarta și calea spre VIAȚA VEȘNICĂ sunt foarte strâmte - așa cum am descris mai devreme (Matei 5 până la 7). Dar prooroci falși vor veni și vă vor spune că poarta și calea nu sunt strâmte ci ușoară și lată. Feriți-vă de ei. Îi veți putea identifica ușor după roadele caracterului lor: trăiesc ei o viață fără mânie, fără a pofti femei, liberi de iubirea de bani și liberi de a căuta cu nerăbdare binecuvântare materială (așa cum le caută oamenii din lume)? Predică ei împotriva acestor lucruri așa cum am făcut și eu aici? (Matei 5:21-32 și 6:24-34). Acești prooroci falși pot folosi multe daruri supranaturale și chiar să vindece oameni în Numele

Meu, dar îi voi trimite pe toți în iad în ziua judecării, pentru că nu M-au cunoscut (ca Cel Sfânt) și nu au renunțat la păcate în viața privată (Matei 7:21-23). Deci dacă vrei să construiești o biserică pe o piatră care nu se va cutremura sau cădea niciodată, ai grijă să faci tot ceea ce Eu tocmai v-am vorbit (Matei 5 până la 7) și învață poporul tău să facă tot ceea ce ți-am poruncit și ție. Atunci eu voi fi totdeauna cu tine și autoritatea Mea te va sprijini totdeauna (Matei 28:20,18). Dar dacă doar ascuți ceea ce-ți zic și nu împlinești, atunci tot ce faci poate părea mare și impresionant în fata oamenilor, dar cu siguranță va cădea într-o zi (Matei 7:25)."

Cum putem zidi o biserică de neclintit în aceste zile din urmă?

1. Trebuie să trăim predica de pe munte (Matei 5 până la 7) și să o predicăm în mod constant.
2. Trebuie să trăim în noul legământ, nu în vechiul legământ. Pentru aceasta trebuie să știm clar diferența dintre cele 2 legăminte (2 Corinteni 3:6). Trebuie de asemenea să predicăm noul legământ.

Când predicatorii de azi cad în păcate serioase, se justifică (și se consolează) în exemplele sfinților din Vechiul Testament care au căzut și ei în păcat. Apoi își reîncep slujirea după o perioadă de tăcere. Ei citează exemplele lui David care a comis adulter, și Ilie care a ajuns în depresie, și spun că "Dumnezeu i-a folosit în continuare"! Dar nu vor cita exemplul lui Pavel care a trăit în biruință și curăție până la sfârșitul vieții sale.

Ceea ce acești predicatori (și majoritatea creștinilor) nu au realizat este faptul că sfinții Vechiului Testament NU sunt exemplele noastre azi. Noi am primit mult mai mult în aceste vremuri de har - "Cui i s-a dat mult, i se va cere mult" (Luca 12:48). Isus este Mijlocitorul unui nou legământ și **EL** este exemplul și autorul credinței noastre azi - nu David și Ilie. Diferența dintre sfinții Vechiului Testament (după cum vedem în Evrei 11) și Isus, ne este arătată clar în Evrei 12:1-4; dar foarte puțini trăiesc realitatea acestui verset. Foarte puțini au văzut că "Dumnezeu avea în vedere ceva MAI BUN pentru noi" în noul legământ. (Evrei 11:40)

Oricare dintre noi poate cădea așa cum au căzut mulți predicatori dacă nu suntem vegheatori și alerti - pentru că Satan este un inamic șiret. Siguranța noastră stă în ascultarea exactă a învățăturilor Noului Testament și în a ne supune autorității duhovnicești. (Prin aceasta înțeleg acei oameni care nu au **nici măcar una** din valorile greșite găsite în cele 10 puncte menționate mai devreme.) Dacă învățăm din greșelile altora, putem evita repetarea aceluiași greșeli în dreptul nostru.

De aceea să stăm totdeauna cu fețele la pământ înaintea Domnului - pentru că acolo primim revelație Divină, așa cum a primit Ioan (Apocalipsa 1:17). Dacă ne smerim, vom primi har ca să fim biruitori (1 Petru 5:5). Și când Duhul Sfânt ne arată adevărul **în Cuvântul lui Dumnezeu** și adevărul **despre noi înșine**, să fim sinceri și "să iubim adevărul și astfel să fim mântuiți" de tot păcatul. Astfel vom fi protejați de Însuși Dumnezeu de toate amăgirile și decepțiile (2 Tesaloniceni 2:10-11). Amin.

Counterfeit Revival - Romanian

© Copyright -

This article has been copyrighted to prevent misuse. It should not be reprinted or translated without written permission from the author. Permission is however given for this article to be downloaded and printed, provided it is for FREE distribution, provided NO ALTERATIONS are made, provided the AUTHOR'S NAME AND ADDRESS are mentioned and provided this COPYRIGHT notice ["Copyright by Zac Poonen"] is included in each printout.

For further details, please contact :

CHRISTIAN FELLOWSHIP CENTRE

40 DaCosta Square,
St.Thomas Town,
Bangalore - 560 084. INDIA.

Phone :(91)-(80)-25477103

Email :cfc@cfcindia.com

web : www.cfcindia.com